



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 054/2024

Αριθμ. Πρωτ.: 25051/29.03.2024

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την υπόδειξη στην αρμόδια ΠΕΔΑ των αιρετών - εκπροσώπων του Δήμου που θα συμμετέχουν στην «Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών

Σήμερα την **21^η Μαρτίου 2024** ημέρα **Πέμπτη** το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ' αριθμ. 21803/15.03.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15.03.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υπόδειξη στην αρμόδια ΠΕΔΑ των αιρετών – εκπροσώπων του Δήμου που θα συμμετέχουν στην «Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 14948/21.02.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

« Σας ενημερώνουμε ότι:

Σύμφωνα με τις διατάξεις, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν:

- 1) Του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010).
- 2) Του Ν.3861/10 (Α' 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις»
- 3) Την υπ' αριθ. 28492/11-05-2009 (ΦΕΚ 931/τ.Β'/18-05-2009) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, «Καθορισμός των προϋποθέσεων και των τεχνικών προδιαγραφών για την κατασκευή και τη λειτουργία των παιδικών χαρών των Δήμων και των Κοινοτήτων, τα όργανα και η διαδικασία αδειοδότησης και ελέγχου τους, τη διαδικασία συντήρησης αυτών, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια», όπως ισχύει.
- 4) Το με αρ. πρωτοκ. 101487/22-12-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής για υπόδειξη στην αρμόδια ΠΕΔΑ των εκπροσώπων του Δήμου, οι οποίοι θα συμμετέχουν στην ως άνω Επιτροπή από 01-01-2024 μέχρι τη λήξη της θητείας αυτής εντός του ίδιου έτους.
- 5) Το με αρ. πρωτοκ. 11174/02-02-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Κατόπιν των εκλογών της τοπικής αυτοδιοίκησης α' βαθμού, καθίσταται σαφές ότι από 01-01-2024 ΟΛΕΣ οι ως άνω επιτροπές οφείλουν να έχουν παύσει ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ τις εργασίες τους έως την επικείμενη έκδοση των σχετικών τροποποιητικών αποφάσεων συγκρότησης για την τοποθέτηση των νέων αιρετών εκπροσώπων-Προέδρων. Τούτο ισχύει ακόμη και αν αυτοί

που προήδρευαν έως 31-12-2023, διατήρησαν το αξίωμα του αιρετού μετά τις αυτοδιοικητικές εκλογές και η επανατοποθέτησή τους στη θέση του Προέδρου συνάδει με την εισήγηση της νεοεκλεγείσας ή επανεκλεγείσας Δημοτικής Αρχής.»... «Για την αποφυγή περαιτέρω άσκοπων γραφειοκρατικών διαδικασιών και με την προϋπόθεση της συναίνεσης των Δημάρχων και τη σύμφωνη γνώμη της ΠΕΔΑ, εκ μέρους της υπηρεσίας μας κρίνεται σκόπιμο, οι αιρετοί εκπρόσωποι-Πρόεδροι, οι οποίοι θα οριστούν για το μικρό χρονικό διάστημα έως τη σταδιακή λήξη της θητείας των ως άνω Επιτροπών εντός του έτους 2024, να παραμείνουν προκειμένου να συνεχίσουν να ασκούν καθήκοντα και κατά τη διάρκεια της επόμενης θητείας των ως άνω Επιτροπών από το έτος 2024 έως το έτος 2026. Αυτό, θα πρέπει να αναφέρεται ρητά τόσο στην εισήγηση του αρμόδιου Δήμου όσο και στην απόφαση ορισμού τους εκ μέρους της ΠΕΔΑ [...για το χρονικό διάστημα μέχρι τη λήξη της θητείας της τρέχουσας σύνθεσης της Επιτροπής εντός του έτους 2024 και για την επόμενη θητεία αυτής κατά έτη 2024 έως 2026».

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε την υπόδειξη στην αρμόδια ΠΕΔΑ του εκπροσώπου του Δήμου Ιλίου με τον αναπληρωτή του, οι οποίοι θα προεδρεύουν στην ως άνω «Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών» έως τη σταδιακή λήξη της θητείας της ως άνω Επιτροπής εντός του έτους 2024, καθώς και την παραμονή τους ή όχι προκειμένου να συνεχίσουν να ασκούν καθήκοντα και κατά τη διάρκεια της επόμενης θητείας της ως άνω Επιτροπής από το έτος 2024 έως το έτος 2026.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Υποδεικνύει στην αρμόδια ΠΕΔΑ ως εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου τον κο Κουνδουράκη Γεώργιο, Αντιδήμαρχο Υποδομών & Τεχνικών Έργων και ως αναπληρωτή του τον κο Μπουρδάκη Σταύρο Αντιδήμαρχο Αθλητισμού, οι οποίοι θα προεδρεύουν στην «Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών» έως τη σταδιακή λήξη της θητείας της ως άνω Επιτροπής εντός του έτους 2024, καθώς και την παραμονή τους προκειμένου να συνεχίσουν να ασκούν καθήκοντα και κατά τη διάρκεια της επόμενης θητείας της ως άνω Επιτροπής από το έτος 2024 έως το έτος 2026.

Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ